

红色基地学党史 坚定初心跟党走

# 市“物协”扎实开展党史学习教育活动

□通讯员 胡士民 文/图

**本报讯** 在中国共产党成立100周年之际,为了帮助广大党员直接触摸党的历史脉搏,感知革命精神、传承红色基因,切实做到学党史、感党恩、跟党走,6月27日上午,周口市物业服务行业协会会长李广兴组织20余名协会班子党员,赴西华县杜岗会师纪念馆开展党史学习教育,重温革命历史,汲取奋进力量。

在杜岗会师纪念碑前,由周口市物业服务行业协会常务副会长姚锦超领誓,全体党员面向鲜红的党旗重温入党誓词。坚定有力的声音在广场回荡,党员再次接受深刻的党性教育和灵魂洗礼,共同表达对党的忠诚和对革命烈士牺牲精神的无限敬佩。

随后,大家怀着无比崇敬的心情参观了杜岗会师纪念

馆内的资料和文物。在讲解员的带领下,全体党员依次参观了彭雪枫将军骑马铜像、砂质岩浮雕群、明伦堂等十余个板块(如图),通过这一件件先烈遗物、一幅幅图文版面和共产党员先烈们的英雄事迹,大家对英烈们的英勇气概有了更深刻的认识,对共产主义信念有了更真切的体会,对杜岗会师精神内涵有了更全面的把握。

瞻仰先烈铭初心,红心向党担使命。参加活动的党员纷纷表示,此次打卡红色基地,是一次眼有所观、耳有所闻、心有所感的立体化党史学习教育,让党性受到锤炼、精神受到洗礼,是一次难得的初心教育之行、笃定信念之行、砥砺奋进之行。要永葆共产党人本色,传承红色基因,发扬优良传统,爱岗敬业、扎实工作,以优异的成绩向中国共产党成立100周年献礼。



正商境系传奇 重树淮阳人居

## 淮阳正商珑湖宽境展厅盛大开放



□记者 李国阁 王河长 文/图

**本报讯** 在高端豪宅汇集地的郑州北龙湖,正商集团以上境系产品刷新了郑州人对正商的认知、对高品质居住体验的认知,也为北龙湖豪宅树立了标杆和范本。6月27日,秉承北龙湖上境系优良产品基因的淮阳正商珑湖宽境项目城市展厅盛大开放,由此为淮阳人居掀开了新的一页。

当日上午,开放仪式在鼓乐声中拉开序幕。淮阳正商珑湖宽境项目总经理邓新强从项目择址、规划设计、匠心品质、物业服务、资源配置等方面为大家解读项目基本情况,使现场数百位来宾感受到正商高端奢居的品质。伴随着舞狮锣鼓的铿锵,在来宾们的共同见证下,各位嘉宾一同登台,为展厅开放仪式剪彩。

随着城市展厅的正式开放,早在展厅外期待已久的客户涌入展厅内,迫不及待一睹正商珑湖宽境筑的“芳容”。户型图、区位图前,现场咨询的客户络绎不绝,纷纷向置业顾问咨询项目情况,由此可见客户对于项目的关注度。

据了解,截至2020年底,正商集团

已相继开发120多个项目,累计开发建筑面积3700万平方米。2021年,正商集团在“中国房地产开发企业综合实力100强”中名列第53位,在河南本土房企中排名第一,同时蝉联“2021中国房地产开发企业运营效率10强”,连续4年蝉联中国民营企业500强,正商地产销售额和销售面积连续8年排名郑州市第一。

宽境系是正商集团中的高端产品。2021年,正商集团恪守“品质生活到永远”的企业理念,匠心打造淮阳正商珑湖宽境,打造全龄乐活智慧社区。正商珑湖宽境项目从客户居住、生活、出行、配套、生态、文化等方面出发,择址淮阳新城核心,坐拥淮宁大道与龙华路等城市主干道,近邻多个主流商圈,规划建设的城市公园、蔡河湿地公园、龙湖湿地公园等生态资源围合,项目周边还分布有多所中小学校和医院。未来,在这里居住享受的是出则繁华、入则宁静的纯粹洋房魅力生活。

继周口正商金域世家之后,此次正商集团以高端宽境系产品大手笔布局淮阳市场,将再一次用经典之作践行“品质正商”人居理念,为周口人居革新注入新活力。

周口·一峰梦想城:

## “梦想‘城’真 百万梦想”公益再出发

□记者 曹丹 王河长

**本报讯** 6月25日上午,周口·一峰梦想城爱心人士与市市场监督管理局工作人员前往郸城县汲冢镇刘庄行政村开展帮扶慰问活动。

在刘庄行政村村委会,帮扶慰问人员与村“两委”、驻村工作队座谈交流,深入了解该行政村“三夏”工作开展情况,询问今年村民的夏粮收成。

一峰集团在商贸零售、仓储物流等方面实力强大,在许昌、周口拥有十多家零售商场。周口·一峰梦想城项目总监曲全凌与刘庄行政村支部书记于西春结合村里种植、养殖产业现状,就如何发挥一峰集团优势,助力刘庄村乡村振兴进行沟通探讨。曲

全凌还代表周口·一峰梦想城向刘庄行政村捐赠了乡村振兴帮扶资金。

随后,帮扶慰问人员一行在村干部引领下,分别走访慰问建档立卡贫困户,为他们送去米、油生活必需品,并与他们倾心交谈,鼓励他们在政府和社会帮扶下发挥主观能动性,努力改变现状,与大家一起共奔小康路。

市市场监督管理局二级高级主办王凤山叮嘱该局驻村工作人员,要想方设法调动农民种粮积极性,增加农民收入。驻村工作队员表示,会一如既往坚守工作岗位,精准施策开展帮扶工作,巩固拓展脱贫攻坚成果,大力推动“三农”工作高质量发展,让村民真正过上幸福生活,努力绘就刘庄村乡村振兴的美好画卷。

## 周口大兴第一城:“电影夜市”受欢迎



6月25日,周口大兴第一城小区业主欢聚一起观看电影。据了解,为庆祝中国共产党成立100周年,近段时间,每逢周五,周口大兴第一城都会在小区一期湖景休闲区,为业主播放有关党史或群众喜闻乐见的电影,受到大家热烈欢迎。

记者 赵世全 摄